Bapuanr 1.
Pemure ypaBHeHue:

Bapuanrt 2
Pemure ypaBHeHue:

| log,(4—x) =7 1, logg(4—x)=4

2. logs(4+x) = 2. logy(9+2) =

3 logs(5—x) = log;3 3. log;(14 — x) = log;5

4. log,(r+ 3) = log,(4x — 15) 4. logz(z+4) = log,(2z — 12)

5 lr_}g:E(T —r)=-2 5 1‘-}!—’,[:(7 —dr) = -2

6. logg(h—x) = 2logsh 6. 1ogs(7T—x) = 3logs5

7 log(z® + 5z) = log, (x> + 6) 7. logs(z? + ) = logg(z? — 4)

g log, (5 +6x) = log,(3 + 4x) + 1 g. logs(3+2x) =logy(1 —2x) +1

9. pemmTe ypaBHEHHE: log, . s32=5 gum 9. pemmre ypaBHEHHE: log,, s4=2gy
ypaBHEHUE MMeeT 0ojee OIHOrO KOpHS, B OTBETE YpaBHCHHE HMCCTVGOH(?C OJIHOTO KOpHA, B OTBETC
YKa)XXKUTE MEHBIIUNA U3 HUX YKaXXATE MEHBIINN U3 HUX

Bapuant 3 Bapuanrt 4

Pemure ypaBHeHue:

Pemure ypaBHeHue:

1 logg(3 —x) =2 1 log,(7T—x) =6

5 log,(B4x) =3 5 log,(3+x)=35

3 log,(16 + x) = log,3 3 logs(1+ x) = logs4

n lf_}guT{E}—Jr] = -3 4. logy(r+8) =log,(5xr —4)

5 logg(xr +6) = logg(4dr — 9) 5 1‘-}1—":{'1“3 —x) = -2

6. log,(9—x) = 2log,3 6. log,(11 —r) = 4log,5

, logy(a? + 4z) = logy (22 + 11) 7. logy(a® + dr) = logy (a2 + 4)

g logs(7+2r) =log,(3 — 2x) + 2 g logy(d—x)=logy(2—x)+1

9. peumre ypaBHEHHE: log, 516 =2gcny 9. pemmTe ypaBHEHHE log, 49 =2 gy
YPaBHEHUE UMEET OOIIEE OHOTO KOPHS, B OTBETE ypaBHEHHE UMeeT Ooliee OHOTO KOPHS, B OTBETE
YKaXuTe MEHBIIINN U3 HUX YKaXHATE MCHBH.II/IfI U3 HUX

Bapuant 5 Bapuanr 6

Pemmre ypaBHenue:

1. logy(4—x) =5

5 logy(T+4+x) =3

3. log,,(16 + x) = log,,12

4. logs(xr+6) = logs(4dr — 3)

5 lf_}g L {5‘ —3x)=-2

6. lu".,{IE — b)) = 4log,3

7. log,(z* — 4x) = log, (= + 3)

g logs(8+3xr) = logs (7 — 3x) + 1

Pemmre ypaBHenue:

Eal o A

S

log,(5 —z) =2

log,(3+z) =7

log,,(9+x) =log,;,3

log-(r +9) = log-(5z — T)
lugg_i{lii —z)= -2

log-(15 — z) = 2log-4

log,(z* + z) = log,(z* + 6)
log,(4+ ) =log,(2 —x) + 2




| —
9. pemure ypaBHEHHE: log, 125 =2 pepy
ypaBHEHHE UMeeT OOJiee OJIHOTO KOPHSI, B OTBETE
YKaXXuTe MEHBIINN U3 HUX

9. pemure ypaBHEHHUE: l'U'f-ru-+T 25 =2 Ecan
ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OIHOTO KOPHS, B OTBETE
YKaKUTE MEHBIIMHA U3 HUX

Bapuant 7
Pemure ypaBHeHue:

Bapuant 8
Pemure ypaBHeHue:

1. logs(4—x) = 1. log,(4—x)=28

7 log,(T+x) = 7 logs(d+x)=3

3 log:(8 + 1) = log. 10 3 log,5(17 + x) = log, 53

4. logg(r+9) =logg(2x — 17) 4 logg(r+6) =logg(dr —9)

5 10;:,%11:13 —r)=-4 5 lug%{E —dr)=-4

6. logy(4—x) = 2log,h 6. logs(5 —br) = 2log;2

7 logs(z* + 5x) = logs(z* + 2) 7 log,(x* + x) = log,(x* + 9)

g log,(B+ Tr) =log,(8 4 3x) +1 g logs(2 —x) =log,(2 —3x) + 1

9. pemure ypaBHEHHE: log, ;81 =4 gepy 9. permure ypaBHEHHE: log, 536 = 2pcny
ypaBHEHHE UMeeT Ooliee OJHOTO KOPHSI, B OTBETE ypaBHEHHE UMeET OOJIee OJIHOTO KOPHSI, B OTBETE
YKQKUTE MEHBLINN U3 HUX YKQKUTE MEHBIINUNA U3 HUX

Bapuant 9 Bapuanr 10

Pemure ypaBHeHue:

1. logg(d—x)=23

7 log,(5+x)=2

3 logg(9+x) =log

4, logg(z+6) = IU:{EI:_S.I' —8)

5 lf_}g%{[} —5r)=—4

6. logs(5—x) = 2log;3

7 logs(z? + 2x) = log;(z* + 4)

g log,(8+3r) =log,(3+x)+1

9. peumre ypaBHEHHE: log, ;16 =2 gepy

ypaBHEHHE UMeeT OoJiee OTHOTO KOPHS, B OTBETE
YK2XXHUTE MEHBIINH U3 HAX

Pemure ypaBHeHue:

1. log,(4—x)=9

7 log,(4+x)=7

3 logy(13 + x) = log,2

4, log;(xr+5) =log;(4r —T7)

5 log j[12—-1::— —4

6. log,(8 —5r)=2log,3

7 logg(x® — 5x) = logg(x® + 4)

g log,(4+4+7r)=log (1 +5x)+1

9. pewmnte ypasaerue 102: 729 = 2. Eopy

ypaBHEHHE UMeeT Ooliee OHOTO KOPHS, B OTBETE
YKQ)KHUTE MEHBIIUH U3 HUX




